

F 服务

周六合肥经开区局部停电

因迎峰度夏工作需要,肥西供电公司计划于8月13日5:00至18:10,对桃花变10kV#09开关、#25开关线路进行停电维护。停电范围涉及经开区青龙潭路、桃源路、紫蓬路部分、蓬菜路部分、安徽建筑机械有限责任公司、合肥金工轴承有限公司、合肥蓝氏特种玻璃有限责任公司、合肥通用特种材料设备有限公司、安徽蓝实工业玻璃股份有限公司、安徽亚盛技术开发有限公司、方兴社区、萨尔斯保小区、天门湖康租房、好运锦绣年华等用户。 刘玲 记者 江亚萍

周五合肥一环附近停水

为配合合肥大建设,合肥供水集团计划于8月12日22:00-8月13日6:00对一环路与站西路交口东侧DN600mm供水管道施工。届时,站西路(凤阳路—站前路)东侧将停水,具体停水小区及单位为:红星家园、新站公安分局、新站公安分局宿舍、残联宿舍、市残联、开源新居、新亚驾校。 赵娟 记者 江亚萍

合肥科技馆明起免费

昨天下午,记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,从8月12日起,合肥科技馆主展厅将面对公众免费开放。开放时间为每周三至周日9:00-16:30,周一、周二闭馆。而春节、国庆等法定假日期间,具体开放时间会另行通知。 记者 刘甜甜

下周海航新增合肥-兰州-乌鲁木齐航线

昨日记者从海南航空合肥营业部了解到,8月17日起,海航在合肥机场新增合肥-兰州-乌鲁木齐往返航班,每周三、五、日执飞,机型为B737-800。航班号为HU7792,16:50(合肥)—19:00(兰州),19:50(兰州)—22:55(乌鲁木齐);乌鲁木齐-兰州-合肥航班号为HU7791,10:35(乌鲁木齐)—13:05(兰州),14:00(兰州)—16:00(合肥)。 程建 记者 王玉

乡镇卫生院招专技人员

记者昨天从省教育厅获悉,我省乡镇卫生院将招聘2948名专业技术人员。本次招聘采用网络报名方式,报名时间为8月15日9时至8月19日16时。据介绍,招聘对象为:已经取得执业(助理)医师、执业护士资格者;具有初级



日前,记者在合肥市淮河路上看到几株法梧已被合肥市绿化养护管理处挂上了“树木归属地”的牌子。据了解,因为畅通一环和高架桥工程建设的需要,铜陵路的部分法梧被移到此处栽种,挂牌是为了能够更好的分类管理,等道路修建好后再移回原路。 康旭 记者 程兆文/图

以上卫生专业技术任职资格者;应、历届医药类本、专科毕业生;护理、检验专业中专毕业生。应聘人员可登录中国卫生人才网(<http://www.21wecan.com>)报名。 黄蕴雅 顾问 记者 桑红青

C 城事

我省选手摘“未来科学家”奖

记者昨日从合肥科协获悉,在第26届全国青少年科技创新大赛学生竞赛项目中,合肥市第六中学沈博文同学的《紫花松果菊中菊苣酸抑菌作用探究》项目获得一等奖,同时荣获“未来科学家”单项奖,将代表中国青年参加2012年“伦敦国际青年科学论坛LIYSF”。“未来科学家”单项奖是我省选手首次获得,填补了我省选手在这个奖项上的空白。实习生程蕾 记者 任金如

合肥将产“花王”尿不湿

昨天下午,知名日化企业花王(中国)投资有限公司正式落户合肥经开区。记者在奠基仪式现场采访时得知,花王在合肥的生产基地将瞄准中国婴儿用纸尿裤市场,主打产品就是适合中国宝宝的纸尿裤系列,预计将于明年下半年建成投产。 和允 记者 刘甜甜

淮河路路面维修今日放行

记者从合肥淮河路维修工程建设现

场获悉,今日开始,淮河路(蒙城路—六安路)段有望重新对外放行,并且交通通行更加顺畅。据了解,该工程自本月初起实施以来,目前已经进入最后沥青摊铺阶段,期间不但进行了面层路层维修,同时对道路基层破坏严重的地方进行了补修。 记者 徐涛

391万人参保工伤险

今年以来,我省工伤保险扩面工作进展顺利。目前,已提前超额完成扩面工作目标。据统计,截至7月底,全省工伤保险参保人数391.4万人,完成省下达任务数的100.9%。 记者 张健

新桥机场空管楼昨封顶

昨日,记者从空管安徽分局了解到,被称为新桥机场“大脑”的空管楼在昨日封顶,这意味着,空管工程建设将进入内部工程阶段。

空管工程是新桥机场建设的重要组成部分,主要包括航管楼工程、塔台工程、气象工程、雷达工程和场外导航台工程,总投资约1.76亿元,主要规划用地约135亩,总建筑面积约10000平方米。 万军 姜壮 记者 王玉

临泉东路东延下月将开工

记者昨日从合肥市重点工程建设局获悉,临泉东路工程长3000多米的一标段施工项目开始公开招标,工程有望在下

月正式开建。

临泉东路工程西起二十埠河,东至肥东县祥和路。建成后,将成为合肥东向快速通道,有效提升东北部城区主干路网通行能力。 记者 徐涛

我省成为红十字救护网管系统试点省

近日,从中国红十字会传来消息,我省被确定为全国红十字救护网络管理系统试点工作省市之一,为实现全国救护培训标准化建设创造经验。系统将提供总会、省级、地市三级红十字会提供信息发布、数据管理、考试管理三个平台。培训信息录入系统后,可获得全国统一的证书编码,实现网上验证,并有效建立培训的监督和管理。 记者 杨璨

S 社会

出门忘关火虚惊一场

昨日上午,家住合肥巢巢路附近一小区9楼的一居民出门时忘记关火,锅里的汤被烧干,致使整个楼道弥漫着焦糊味。8时52分,合肥公安消防支队望湖中队的官兵赶到现场正准备破门而入时,该居民赶了回来。据了解,是该住户家里老人出门前忘关火,所幸发现及时未形成火灾事故,不过倒是让邻居虚惊了一场。 朱小妹 记者 鲁飞龙

买下三套房无法过户诉至法院

今年3月24日,王某通过某房屋中介公司,购买了李某的一套房屋。由于此前王某名下已有2套房,受“限购令”的制约这套房屋第三套房,王某无法完成过户,于是诉至合肥市庐阳区法院,要求解除合同,退回定金。近日,在法官的调解下,李某退还了王某的定金。 王磊 刘军 记者 刘欢

手机被偷欲赎回遭耍

昨天下午1点左右,小吴在省城火车站广场候车时新买的iphone手机被偷,随后他借朋友的电话拨打自己被偷的手机。“滴”了几声之后,电话接通了,但对方要求他拿1000元赎回手机。当小吴准备好现金后,发现自己被偷的手机关机了,感觉自己被耍,小吴生气报警。目前,辖区派出所正在调查此事。 记者 丁林

从传统收藏到地产投资 收藏大家马未都对话庐州——“盛世峰会·收藏未来”马未都品质文化收藏之旅圆满落幕

“盛世峰会·收藏未来”的人文盛宴。

无论是出于炫富还是改善生活环境的需要,高端物业成为收藏品、投资品已是普遍现象。高端物业除了拥有稳定的投资回报率之外,还具有稀缺性和极高的艺术品质。乘合肥城市发展经济中心南移之风,滨湖新区正以一日千里的态势飞速发展,其写字楼、商业等高端物业更是成为投资首选。比如,高速·滨湖时代广场峰会A座写字楼,

以高端的定位和卓越的品质被誉为“滨湖建筑中的艺术品”。

滨湖时代广场的峰会A座写字楼特有的品质内涵和独特的建筑语汇:高端干挂石材,LOW-E玻璃与石材组合幕墙,精益求精的施工质量,错落有致的天际线,北可见轮滑场、鸟巢,东南可见巢湖,每到一处都成为城市的一道风景线。

峰会A座,在不断创新和超越自我的实

践中,融合了许多优秀的国内外元素,整体造型简洁、庄重、典雅,主楼采用幕墙形式,使用玻璃和石材的分割,结合金属线条强调立面的竖向感和延展性;石材饰面,竖向玻璃窗与金属线条,在形体上达到建筑的整体性与统一性;精耕细作,通过体量推敲与立面材料的组合利用,赋予建筑不同的“性格”特征。

势定中心,商赢未来。高速·滨湖时代广场峰会A座,从作品到艺术品,从梦想到传奇的完美蜕变,在这里,见证一个时代的赢者峰会……



8月7日下午,中国民主建国会会员,收藏专家,观复博物馆的创办人及现任馆长,央视《百家讲坛》主讲人马未都先生,莅临合肥万达威斯汀酒店,为庐州人民带来了一场

Midea 美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
最高折旧 1000元
地址:合裕路1551号108门面 电话:4425030

蓝蓝
长寿之地,必有好水。蓝蓝天然矿泉水,源自六安大别山长寿村,该泉百姓称为佛泉,药泉。富含偏硅酸、锶等人体需要的多种天然矿物质成分,蓝蓝天生好水,养生矿泉,让身体比你更年轻! 咨询电话:96580

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是